
学校配付物についてのアンケート結果 
 

先日の学校配付物についてのアンケートでは、多くの方に御協力いただきまし

て、ありがとうございました。回答いただいたアンケートの結果をお知らせいたし

ます。（記述欄は一部抜粋あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上のアンケート項目３の通り、紙とデータでは「紙がよい」という回答をした方の割合

が７０％だったこともあり、来年度も手紙類は紙媒体での配付をすることにしました。 

学年だよりについては、内容を精選して掲載していく予定です。 

また、外部文書（チラシやお知らせ）については、周知の方法を検討してまいります。 

定期的にホームページを確認できな

いこともあるため、学校便り、学年便

りなど重要な情報が記載された配布物

については紙媒体での配布を希望す

る。 仮に、紙媒体以外の配布方法に

するのであれば、配布した旨が把握で

きる方法をとっていただきたい。 

 

HP の中を探しにいく方法ではなく、お

手紙に直接飛べるリンクをメールでい

ただいた方が見る可能性が高いです 

メールで掲載の通知があれば、紙

は不要です。 

外部文書がホームページ掲載になって

いることを知りませんでした。ホーム

ページの新着情報一覧の中に配布物の

更新情報を載せられないのなら紙ベー

スで配るのがいいのではないかと思い

ました。 

データに統一出来るのであれば、そ

の方が助かります。これは紙、これ

はデータというように、両方が存在

してしまうと、逆に確認が大変にな

るので、統一して頂けますと助かり

ます。 

学年だよりや給食だよりなどは、子

供も見ているので、紙がいいかなと

思います。 


